



Datum: 14. 3. 2022

VSEBINSKO LETNO POROČILO O DELU ZTŠK ŠALOVCI ZA LETO 2021

V 2021 je v drugi polovici leta prišlo do zamenjave vodstva ZTŠK Šalovci, kar je pomembno vplivalo na delovanje zavoda.

V 2021 so bile tri redne seje Sveta ZTŠK Šalovci. Na 6. redni seji je bila glavna točka vsebinsko in finančno poročilo o delu zavoda v letu 2020. Na 7. redni seji se je svet Zavoda seznanil z odpovedjo v. d. direktorja ZTŠK Šalovci g. Bernarda Goršaka in obravnaval prijave na razpis za direktorja Zavoda. Svet je sprejel sklep o predlogu kandidatke za novo direktorico. Na 8. redni seji pa so se člani sveta seznanili s soglasjem Občine Šalovci k imenovanju nove direktorice Mihaele Kalamar in izvolil tudi novo članico in predsednico Sveta javnega Zavoda, Damjano Nemeš.

Zavod je imel tudi eno dopisno sejo. Na 3. dopisni seji so člani Zavoda odločali o podaljšanju mandata v. d. direktorja Zavoda g. Bernarda Goršaka, ki so mu mandat podaljšali za eno leto, vendar je kasneje dal odpoved.

Svet zavoda je na eni od sej obravnaval tudi spremembo cenika ponudbe TNC Peterloug, na podlagi katerega je Zavod zvišal cene nočitev in zajtrka za tri evre na noč oziroma storitev.

Ob koncu leta je bilo ugotovljeno, da je bilo odprtih še nekaj neplačanih računov (Parus – čistilnica, Mlinopek, Goričanka Kalamar) in obveznosti (sejnine), kar pa je bilo pred koncem leta poravnano, zato je Zavod v 2021 izpolnil vse svoje finančne obveznosti.

Na delovanje Zavoda je tudi v letu 2021 imela velik vpliv epidemija, oba zaposlena, direktor Bernard Goršak in upravljavka stavb Renata Horvat sta bila namreč napotena na čakanje na delo doma z namenom ohranitve zaposlitve, in sicer od 4. 1. 2021 in do Epidemija je tudi sicer vplivala na število nočitev v TNC Peterloug in dogodkih, ki jih je izvedel Zavod.

Zavod se je 23. junija predstavil na prireditvi (Do)živimo v Pomurju na Pogačarjevem trgu v Ljubljani.



Tudi v 2021 je sodeloval pri izvedbi aktivnosti v okviru Evropskega tedna mobilnosti (ETM21). v okviru ETM21 je bil pri TNC Peterloug postavljen tudi lesen kažipot, ki je zelo dobra popestritev okolice nastanitvenega centra. Za izvedene aktivnosti je Zavod prejel 4.500,00 evrov.

Zavod je bil tudi partner projekta Skupaj za podeželje (LAS Goričko 2020), v okviru katerega je sodeloval pri vzpostavitvi modela sodelovanja med različnimi deležniki v zagotavljanju kratkih verig na področju oskrbe z lokalno hrano, z vključevanjem deležnikov iz ranljivih družbenih skupin. V partnerski mreži, katere vodilni partner je bilo društvo Vöter iz Murske Sobote, je ZTŠK Šalovci izvedel mreženje lokalnih ponudnikov hrane in prehranskih izdelkov (predvsem iz ranljivih skupin), organiziral je kmečke tržnice, nakup opreme za novi center Volčin, ki bo nastal v Šalovcih, ter plača za koordinatorja. Zavod je v projektu za izvedene aktivnosti prejel 10.560,75 evrov.

Zavod je poleti 2021 organiziral pri TNC Peterloug tudi dva dogodka – prvi je bil športno-zabavne narave, drugi pa koncert skupine Aeternum. Pri prvem je bilo skoraj 700,00 evrov zaslužka, pri drugem pa nekoliko manj. Glede na obisk in ponudbo ugotavljamo, da se z vidika zaslužka splača organizirati tovrstne dogodke, kar je dobro izhodišče za načrtovanje organizacije podobnih dogodkov. Dejstvo pa je, da pri izvedbi teh dogodkov potrebujemo tudi kadrovsko pomoč pri strežbi pijače in pripravi hrane, kar je potrebno všteti v stroške organizacije dogodkov.

2

Kar se tiče števila nočitev, je imela velik vpliv odločitev države, da ponovi potezo s turističnimi boni, kar se je poznalo na večjem številu nočitev predvsem v poletnih mesecih. V preglednici je predstavljeno število nočitev in vrste nočitev:

Preglednica: Število nočitev v TNC Peterloug v letu 2021 po mesecih/vrsti nočitev.

mesec	število nočitev	vrsta nočitev
januar	0	-
februar	0	-
marec	0	-
april	8	individualni gostje
maj	36	individualni gostje
junij	192	Porabski tabor - 138 nočitev Nočitve na rezervacije - 54 nočitev
julij	323	Porabski tabor - 46 nočitev ZOTKA - 56 nočitev



		Tabor GZ Šalovci - 137 nočitev Nočitve na rezervacijo - 84 nočitev
avgust	339	individualni gostje
september	177	individualni gostje
oktober	28	individualni gostje
november	77	individualni gostje
december	10	individualni gostje
skupaj	1190	-

Če primerjamo, da je bilo v letu 2020 v Peterlougu skupaj 861 nočitev, ugotavljamo, da jih je bilo v lanskem letu več, kar je pozitiven impulz ponovni oživitvi turizma po epidemiji. Tudi lani je bilo za potrebe zagotavljanja urejenosti nastanitvenih kapacitet sklenjeno sodelovanje s prostovoljkama, ki sta skupaj opravili okoli 150 delovnih ur čiščenja in priprave prostorov, da so se lahko pravočasno sprejeli novi gostje (to pomoč je bilo potem potrebno seveda tudi ustrezno kompenzirati).

Skozi leto smo skrbeli tudi za promocijo TNC Peterloug, predvsem preko družbenih oziroma socialnih omrežij, kar se izkazuje za zelo dobro.

Obisk muzejske zbirke graničarstva v nekdanji karavli v Čepincih je bil glede na znane razmere primerno nizek. Bil je nekaj individualnih gostov, manjkale pa so predvsem večje šolske skupine učencev in dijakov.

Ob Dnevu državnosti 25. junija 2021 je bil v organizaciji Občine Šalovci, OZVVS Murska Sobota, GD Čepinci, TD Dišeči volčin ter ZTŠK Šalovci izveden tradicionalni pohod ob meji, ki se ga je že tradicionalno udeležilo zadovoljivo število pohodnikov.

Na področju športa in kulture v tem letu ni bilo dogodkov ali aktivnosti, ki bi jih lahko posebej izpostavili. Veliko načrtovanih dogodkov je moralo zaradi uvedbe ukrepov ob razglasitvi epidemije žal odpasti.

Na podlagi prejetega povpraševanja za obisk TNC Peterloug smo v teku leta pripravili več različnih ponudb tako za individualne goste kot skupine.

Zavod je tudi v 2021 aktivno sodeloval z Občino Šalovci na več področjih, in sicer na področju priprave DIIP-ov, promocije Občine, organizacije dogodkov in urejanju spletne strani.



Zavod je v letu 2020 sodeloval tudi pri pripravi projekta Turizem za jutri (akronim projekta je Center Volčin), prav tako na podlagi razpisa LAS Goričko 2020. Rok za oddajo projektov je bil postavljen na 15. januar 2021, vendar do izvedbe aktivnosti zaradi vsem znanih okoliščin zaradi epidemije, še ni prišlo in se je izvedba projekta prestavila v leto 2022.

V drugi polovici leta oziroma po odhodu prejšnjega direktorja g. Bernarda Goršaka je do nastopa nove direktorice prišlo do stanja, ko se je v Zavodu zaradi odpovednega roka nove direktorice na prejšnjem delovnem mestu, opravljalo zgolj tekoče posle (od oktobra do konca decembra 2021). To ni imelo bistvenih posledic pri trženju TNC Petrlog, tudi sicer pa zaradi epidemije ni bilo mogoče organizirati dogodkov. Nova direktorica v tem času, ko je opravljala le tekoče posle, ni dobivala plače od Zavoda.

SKLEP

Vsebinska in finančno-poslovna analiza delovanja ZTŠK Šalovci, kakor tudi vsi ostali poslovni izidi kažejo, da se poslovanje zavoda v letu 2021 lahko oceni kot pozitivno.



Pripravila: Mihaela Kalamar, direktorica

4

Priloga:

Bilance poslovanja ZTŠK Šalovci za leto 2021